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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення полягає у тому, що основним завданням для тренерів у процесі 
підготовки футбольних команд є демонстрація спортивних результатів в 
умовах змагальної діяльності, покращення результативності гри. Окреслене 
передбачає вміння грамотно використовувати тренером широкий арсенал 
спеціальних вправ, спрямованих на переважний розвиток тих, чи інших 
компонентів спеціальної підготовки гравців; раціонально комплексувати різні 
вправи і режими їх практичної реалізації відповідно до конкретних цілей і 
завдань підготовки футболістів в різні періоди тренувального процесу.

Автором розроблено і експериментально перевірено методику 
удосконалення техніко-тактичних дій футболістів обласного ліцею-інтернату 
спортивного профілю (ОЛІПС) «Барса» Ц-14 гравців різного ігрового амплуа 
у змагальному періоді річного циклу. Проведене Захаровим П.А. 
експериментальне дослідження дало можливість визначити, що показники у 
футболістів експериментальної групи покращилися за всіма тестами у 
порівнянні з показниками спортсменів контрольної групи. Вірогідне 
покращення результатів свідчить про ефективність розробленої автором 
методики удосконалення техніко-тактичних дій футболістів обласного ліцею- 
інтернату спортивного профілю «Барса» 11-14 гравців різного ігрового амплуа 
у змагальному періоді річного циклу.

Дослідження Захарова П. А. має новизну, спрямоване на вирішення 
практичних завдань підготовки футболістів. Магістерська робота має повну 
структуру: складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 
використаних джерел, який нараховує 72 найменування. Текст роботи 
супроводжується таблицями, схемами та рисунками. Дослідження магістра 
базуються на власному тренерському досвіді. Поставлені в роботі завдання 
повністю виконані, підтверджені експериментально і відповідають висновкам. 
Висновки є логічними та ґрунтовними, матеріал в роботі викладається чітко, 
грамотно, послідовно з дотриманням наукової коректності.

Не дивлячись на те, що магістерська робота Захарова Павла Вікторовича 
виконана на високому науковому та методичному рівні, До роботи є 
побажання: варто було б графічно порівняти результати техніко тактичних дій 
на початку та у завершенні експерименту. Визначене не є суттєвим недоліком, 
який би вплинув на сприйняття результатів дослідження.

Магістерська робота виконана на високому науковому рівні і відповідає 
вимогам Положення про кваліфікаційну роботу магістра Сумського 
державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, а магістрант



Захаров П. В. заслуговує високої оцінки та присвоєння ступеня вищої освіти 
«магістр».
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